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CENTRO DI DOCUMENTAZIONE PER LA STORIA, L’ARTE E L’IMMAGINE DI GENOVA 

 
BIBLIOGRAFIA SU ALBRECHT DÜRER 

 
 
Abbad, Francisco 
Carpaccio, Dürer et le Greco / Francisco Abbad. 
Sta in: 
Venezia e l’Europa. Atti del XVIII Congresso Internazionale di Storia dell’Arte. – Venezia :  Casa Editrice Arte 
Veneta, 1956. [Venezia, 12-18 settembre, 1955], pp. 214-219. 
COLL.: L.IV.19 
 
 
Albrecht Dürer. 50 Meisterzeichnungen aus dem Berliner Kupferstichkabinett / (a cura di) Hans Mielke. - 
Berlin : Staatliche Museen Preussischer Kulturbesitz, c1991. -  127 p. : ill. ; 26 cm. - Catalogo della Mostra 
tenuta al Kunstmuseum Dusseldorf, 17.3-5.5.1991. 
1. Dürer, Albrecht - Disegni 
COLL.: G.IV.752 
 
 
Albrecht Dürer : his art in context / edited by Jochen Sander ; with contributions by Katrin Dyballa [et al.]. -  
Frankfurt am Main : Städel Museum ; Munich, London, New York : Prestel, 2013. - 400 p. : ill. ; 28 cm. - 
Catalogo della mostra: Frankfurt am Main, Städel Museum, 23 ottobre 2013 - 2 febbraio 2014. 
1. Durer, Albrecht - Esposizioni - Francoforte sul Meno - 2013-2014  
COLL.: G.IV.1498 
 
 
Albrecht Dürer e l’incisione tedesca nei secoli XV e XVI : catalogo della mostra omaggio al Durer nel 5. 
centenario della nascita / a cura di Bruno Passamani. – Bassano del Grappa : Tipolitografia Minchio, 1971. -  
117 p., [26] p. di tav. : ill. ; 22 cm 
1. Incisione tedesca - Sec.15.-16. - Esposizioni - 1971 
COLL.: G.III.471 
 
 
Albrecht Dürer 1471 – 1971 :  [Ausstellung des Germanischen Nationalmuseums, Nürnberg, 21. Mai bis 1. 
August 1971] / [a cura di Leonie von Wilckens]. - München : Prestel-Verlag, 1971. - 414 p., [16] c. di tav : ill. 
; 25 cm. - Catalogo della mostra. 
1. Dürer, Albrecht - Esposizioni - 1971 
COLL.: G.IV.319 
 
 
Albrecht Dürer, Norimberga 1471- 1528. Bulini puntesecche acqueforti / a cura di Silverio Salamon. - Torino 
: L'Arte Antica di Silverio Salamon, 1997. - XXVII, 139 p. : incis. ; 31 cm 
1. Dürer, Albrecht - disegni - vendite - 1997  
2. Vendite all'asta - Torino - 1997  
COLL.: H.V.147 
 
 

https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=RAVC029703
https://polovea.sebina.it/SebinaOpac/query/BID:VEA1122269;jsessionid=ARtxdVdc6Xuf-xWnUFN8-ESos0jcISeR8V6ri8-F.sebinaFO@aslmltpsebp03
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=LO1C803340
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=BVEC101865
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-norimberga-1471-1528-bulini-puntesecche-acqueforti/GMP0854392?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-norimberga-1471-1528-bulini-puntesecche-acqueforti/GMP0854392?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-norimberga-1471-1528-bulini-puntesecche-acqueforti/GMP0854392?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-norimberga-1471-1528-bulini-puntesecche-acqueforti/GMP0854392?tabDoc=tabloca
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Albrecht Dürer. Temi e tecniche / catalogo a cura di Giovanna Dellana, introduzione di Bruno Passamani ; 
testi e schede di Giovanna Nicoletti, B. Passamani, Annalisa Perissa Torrini...[et al.]; mostra a cura di Simona 
Tosini Pizzetti, Giovanna Dellana. - Trento : Improvvisamente Prima, 1996. - 215 p : ill ; 28 cm 
1. Dürer, Albrecht - Opere - esposizioni - 1996  
COLL.: G.V.621 
 
 
Albrecht Dürer kritischer Katalog der Zeichnungen / bearbeitet von Fedja Anzelewsky und Hans Mielke. - 
Berlin : Staatliche Museen zu Berlin - Preussischer Kulturbesitz, 1984. - 160 p. : 153, VIII t.f.t. ; 26 cm 

1. Berlino - Kupferstichkabinett - cataloghi  

2.  Dürer, Albrecht - disegni - catalogo critico  
 COLL.: F.IV.595 
 
 
Anzelewsky, Fedja 
Albrecht Dürer : Das malerische Werk / Fedja Anzelewsky. -  Neuausgabe . - Berlin : Deutscher Verlag für 
Kunstwissenschaft, 1991. - 2 v. (312 p., 175 p. di tav.) : ill. ; 32 cm 
COLL.: C.V.626-627 
 
 
Anzelewsky, Fedja 
Albrecht Dürer. Verzeichnis sämtlicher Zeichnungen : Bildband / Fedja Anzelewsky, Hans Mielke. - Berlin : 
Staatliche Museen zu Berlin - Preussischer Kulturbesitz, 1972. - 19 p : 148 t.f.t ; 26 cm 
1. Berlino - Kupferstichkabinett - cataloghi  
2.  Durer, Albrecht (1471-1528) - disegni  
COLL.: F.IV.604 
 
 
Arte antica Silverio Salamon 
Incisioni di grandi maestri dal 15. al 20. secolo : autunno 2008, catalogo n. 249 : in esposizione da martedì 
28 ottobre 2008. - [Torino : L'arte antica], 2008. - [110] p. : ill. ; 30 cm + listino prezzi . - [Catalogo di 
vendita], (Aste L'Arte Antica di Silverio Salamon ; 249). 
1. Dürer, Albrecht - incisioni - Cataloghi di vendita - 2008  
2. Rembrandt - incisioni - Cataloghi di vendita - 2008  
COLL.:  H.V.245 
 
 
Brinckmann, A. E. 
Albrecht Dürer : Landschaftsaquarelle : elf farbige Tafeln und eine Textabbildung : [erste Folge] / 
herausgegeben und eingeleitet von A. E. Brinckmann. – Berlin : Woldemar Klein, 1934. - 13 p., XI carte di 
tav. : ill. ; 25 cm. – (Die silbernen Bücher ; 1). 
1. Dürer, Albrecht 
 COLL.: Cont.IV.5/1 
 
 
Brion, Marcel 
Dürer. L’homme et son oeuvre / par Marcel Brion. – Paris : Aimery Somogy, 1960. - , 287 p. : ill. ; 22 cm 
COLL.: C.III.175 
 
 
 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-temi-e-tecniche/GMP0854818?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-kritischer-katalog-der-zeichnungen/GMP0854382?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-kritischer-katalog-der-zeichnungen/GMP0854382?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-kritischer-katalog-der-zeichnungen/GMP0854382?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-verzeichnis-samtlicher-zeichnungen-bildband/GMP0854826?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-verzeichnis-samtlicher-zeichnungen-bildband/GMP0854826?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-verzeichnis-samtlicher-zeichnungen-bildband/GMP0854826?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-verzeichnis-samtlicher-zeichnungen-bildband/GMP0854826?tabDoc=tabloca
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Cohn, Werner 
Albrecht Dürer 1471 – 1528 / Werner Cohn. – Milano : Electa, 1958. - [32] p., 66 p. di tav. : ill. ; 17 cm. 
(Astra-Arengarium, 47). 
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: CONT.I.16/47 
 
 
Coppier, André-Charles 
Albrecht Dürer burins / introduction de André Charles Coppier. – Paris : Alpina, 1936. -  [4] p., 40 p. di tav. : 
ill. ; 35 cm. - (Encyclopédie Alpina illustré, 6). 
COLL.: Misc.F.VI/14 
 
 
Deutsche Kunst der Durer-Zeit : Ministerium fur Kultur Staatliche Kunstsammlungen Dresden, Ausstellung im 
Albertinum. - Dresden : [s. n., 1971?]. [Catalogo della Mostra tenuta a Dresda nel 1971-1972],361 p. : ill. 
1. Durer, Albrecht - Esposizioni - 1971-1972  
2. Opere d'arte - Sec.15.-16. - Esposizioni - Dresda - 1971-1972  
COLL.:  G.IV.1021 
 
 
Dürer, Albrecht 
Albrecht Dürer als Zeichner / text von Johannes Beer. - Königstein Im Taunus : Karl Robert Langeweische 
Verlag, 1954. - 80, 79 p. : ill. ; 27 cm 
1. Dürer, Albrecht - Disegni  
COLL.: Cont.IV.7/19 
 
 
Dürer, Albrecht 
Albrecht Dürer Ausstellung im Germanischen Museum : Nürnberg, April bis September 1928. - Nürnberg : 
(Volkhardt & Wilbert), 1928. - 117 p., 30 c. di tav. : ill. ; 24 cm 
1.  Dürer, Albrecht - Esposizioni - 1928  
COLL.: G.IV.9 
 
 
Dürer, Albrecht 
Albrecht Dürer. Blumen und Tiere. Zehn farbige Tafeln und sechs Ubbildungen nach Aquarellen und 
Zeichnungen / eingeleitet von Kurt Gerstenberg. – Berlin : Woldemar Klein, 1936. - 12 p., 10 c. di tav. ; 25 
cm. – (Die silbernen Bücher ; 7). 
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: Cont.IV.5/7 
 
 
Dürer, Albrecht 
Albrecht Dürer : disegni / scelti e annotati da Roberto Salvini. – Firenze : La nuova Italia, 1973. - 19 p., LX 
carte di tav., [24] carte : in gran parte ill. ; 44 cm 
1. Dürer, Albrecht - Disegni 
COLL.: L.VI.138 
 
 
 
 

https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=CFIC093640
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer-catalogo-completo/GMP0993786?tabDoc=tabloca
https://opac.uniroma1.it/SebinaOpacRMS/query/BID:UBO1665858;jsessionid=iMFBoIlTLWW13QEUiZSde16C26HW5QW4_QLapGF3.sebina@solme02
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer-catalogo-completo/GMP0993786?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-ausstellung-im-germanischen-museum-nurnberg-april-bis-september-1928/GMP1070331?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer-catalogo-completo/GMP0993786?tabDoc=tabloca
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=CFIC093640
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer-catalogo-completo/GMP0993786?tabDoc=tabloca
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Dürer, Albrecht 
Di Alberto Durero ... Della simmetria de i corpi humani, libri quattro. Nuouamente tradotti dalla lingua 
latina nella italiana, da M. Gio. Paolo Gallucci salodiano et accresciuti del quinto libro, nel quale si tratta, 
con quai modi possano i pittori, & scoltori mostrare la diuersità della natura de gli huomini, & donne, & con 
quali le passioni, che sentono per li diuersi accidenti, che li occorrono/ Albrecht Dürer. - Hora di nuouo 
stampati . - In Venetia : presso Domenico Nicolini, 1591 (In Venetia : appresso Domenico Nicolini, 1591). - 
[6], 143 [i.e. 141], [1] c., [3] c. di tav. ripieg. : ill. ; 2º 
COLL.: R.IV.100 
 
 
Dürer, Albrecht 
Dürer / [a cura di] Henri Bodmer ; 138 planches en heliogravure dont 10 en couleurs. - Parigi : Ed. Rombaldi, 
1947 (Novara, Tip. Istit. Geogr. De Agostini). -  4 fig. p. 27 con sessantaquattro tavole 
COLL.: C.VI.115 
 
 
Dürer, Albrecht 
Dürer : catalogo completo / Wolfram Prinz. - Firenze : Octavo Franco Cantini, 1996. - 149 p. : ill. ; 25 cm. - 
(Biblioteca d'arte ; 6). 
1.  Dürer, Albrecht - Opere  
COLL.: Cont.III.111/6 
 
 
Dürer, Albrecht 
Dürer. Des Meisters Gemälde Kupferstiche und Holzschnitte. In 473 Abbildungen / herausgegeben von 
Valentin Scherer. - 3. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Vaerlags-Anstalt, [19--?]. - XXXIII, 423 p. : in gran 
parte ill., ritr. ; 26 cm. – (Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben ; 4). 
COLL.: Cont.IV.30/4 
 
 
Dürer, Albrecht 
The masterpieces of Dürer (1471-1528) : Sixty reproductions of photographs from the original paintings ... -  
London ; Glasgow : Gowans & Gray, 1909. - 64 p. : tutte ill. ; 15 cm. – (Gowanss art books ; 27). 
COLL.: Cont.I.8/27  
 
 
Dürer, Albrecht 
Meister Albrecht Durer : Gemalde und Handzeichnungen. Mit 30, meist farbingen Bildseiten / Albrecht 
Dürer. - Konigstein im Taunus und Leipzig : Langewiesche, [19..]. - 32 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. – (Der 
Eiserne Hammer) 
COLL.: Cont.III.2/5 
 
 
Dürer, Albrecht 
L'opera completa di Durer / presentazione di Giorgio Zampa ; apparati critici e filologici di Angela Ottino 
Della Chiesa. - Milano : Rizzoli, 1968. - 120 p. : ill. ; 31 cm. – (Classi dell’arte ; 23).  
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: Cont.V.79/23 
 
 

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer-catalogo-completo/GMP0993786?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer-catalogo-completo/GMP0993786?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/lopera-completa-di-durer/GMP0011528?tabDoc=tabloca
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=RAV0070836
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=RML0118612
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=LO10309076
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=LO10309076
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer-catalogo-completo/GMP0993786?tabDoc=tabloca
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Dürer... da Dürer : l'arte in viaggio attraverso l'Europa / a cura di Giovanna Gallina e Stefania Seccareccia ; 
con la collaborazione di Caterina Limentani Virdis. - Milano : Mazzotta, 1999. - 132 p. : ill. ; 24 cm. - 
Catalogo della mostra tenuta a San Donato Milanese, 27 novembre 1999 - 30 gennaio 2000.   
1. Dürer, Albrecht - Fortuna - Sec. 16.-17. - Esposizioni - 1999-2000   
COLL.: G.III.1693 
 
 
Durer's cities: Nuremberg and Venice : Ann Arbor, the University of Michigan Museum of Art : September 
19-October 17, 1971 / essays and catalogue by Clifton C. Olds, Egon Verheyen, Warren Tresidder ; edited by 
Robert A. Yassin. - Ann Arbor : The University of Michigan Museum of Art, c1971. - 63 p., [25] c. di tav. : ill. ; 
26 cm. – Catalogo della mostra. 
1.  Dürer, Albrecht - Influssi sull'arte veneziana - Sec. 16. - Esposizioni - Ann Arbor - 1971  
COLL.: G.IV.328 
 
 
Dürer through other eyes : his graphic work mirrored in copies and forgeries of three centuries : an 
exhibition prepared by students in the Williams College-Clark art institute graduate program in art history, 
March 14 to June 15, 1975. - Williamstown, Massachusetts : Sterling and Francine Clark art institute, 1975. - 
99 p. : ill. ; 27 cm 
1. Dürer, Albrecht - Incisioni - Copie - Esposizioni - Williamstown - 1975  
COLL.: G.IV.1254 
 
 
Durero y Cranach : arte y humanismo en la Alemania del Renacimiento / comisario Fernando Checa ; textos 
de Till-Holger Borchert [...et al.]. - Madrid : Museo Thyssen-Bornemisza, 2007. - 541 p. : ill. ; 28 cm 
1. Cranach, Lucas <il vecchio> - opere - esposizioni - 2007-2008  
2. Dürer, Albrecht (1471-1528) - Opere - Esposizioni - 2007-2008  
3. Esposizioni - Madrid - 2007-2008  
COLL.: G.VI.355 
 
 
El siglo de Durero : Problemas historigráficos / ed. a cargo de Mar Borobia. - Madrid : Fundación Colección 
Thyssen-Bornemisza, 2008. -  398 p. : ill. ; 22 cm. - (Actas del Museo Thyssen-Bornemisza Symposium ; 8). 
1. Congressi - Madrid - 2007  
2. Dürer, Albrecht - opere - influssi  
COLL.: Cont.III.163/8 
 
 
Fara, Giovanni Maria 
Albrecht Dürer : originali, copie, derivazioni / Giovanni Maria Fara. - Firenze : Leo S. Olschki, 2007. - 494 p. : 
ill., 2 tav. pieg. fuori testo ; 30 cm. – (Gabinetto disegni e stampe degli Uffizi. Inventario generale delle 
stampe ; 1). 
1. Gabinetto disegni e stampe degli Uffizi 
COLL.: Cont.V.152/1 
 
 
Focillon, Henri 
Grandi maestri dell’incisione / Henry Focillon ; a cura di Andrea Emiliani ; prefazione di André Chastel. - 
Bologna : Alfa, 1965. - XVIII, 364 pp, ill. ; 28 cm 
1. Incisione - Storia 
COLL.: L.IV.168  

https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer-da-durer-larte-in-viaggio-attraverso-leuropa/GMP1070720?tabDoc=tabloca
https://polovea.sebina.it/SebinaOpac/query/BID:NAP0102825
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-originali-copie-derivazioni/GMP0903631?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-originali-copie-derivazioni/GMP0903631?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-originali-copie-derivazioni/GMP0903631?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-originali-copie-derivazioni/GMP0903631?tabDoc=tabloca
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=CFIC037858
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Fossi Todorow, Maria 
Albrecht Durer / [Maria Fossi Todorow]. - Milano : Fabbri, c1964. - [7] p., XVI p. di tav. : ill. ; 36 cm. - (I 
maestri del colore ; 22). 
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: C.VI.186/2 
 
 
Gabinetto delle stampe di Basilea 
100 disegni di Maestri del XV e XVI secolo del Gabinetto delle stampe di Basilea / scelta e testo di Hanspeter 
Landolt ; pubblicato dalla Società di Banca Svizzera in occasione del suo Centenario. - Basilea : Società di 
Banca Svizzera, 1972. - 47 p., 100 c. di tav. : ill. ; 39 cm 
1. Basilea - Musei - Offentliche Kunstsammlung - Disegni - Sec. 15.-16. 
COLL.: F.VI.127 
 
 
Gabinetto nazionale delle stampe, XXXVII. Esposizione : 1951, Roma, Farnesina alla Lungara : Alberto Dürer 
incisore / a cura di Alfredo Petrucci. - [Italia : s.n.], 1951 (Roma : Danesi). – 53 p. : ill. ; 22 cm 
Roma : Farnesina alla Lungara, 1953. - pp. 53, tavv. 16.  
COLL.: G.I.9/37 
 
 
Gauthier, Maximilien 
Albert Dürer / par Maximilien Gauthier. – Paris : Nilsson, 1924. - 136 p., tav. : ill. ; 18 cm. - (Maitres Anciens 
et Modernes ). 
COLL.: Cont.II.22/6 
 
 
Goldberg, Gisela  
Albrecht Dürer. Die Gemälde der alten Pinakothek / Gisela Goldberg, Bruno Heimberg, Martin Schawe; 
herausgeber: Bayerische Staatsgemaldesammlungen, Munchen. - Heidelberg : Braus, 1998. - 600 p. : ill. ; 31 
cm. - Pubbl. in occasione della Mostra tenuta a Monaco nel 1998. 
1.  Durer, Albrecht <1471-1528> - Opere  
2. München <Bav.> - Bayerisches Nationalmuseum - cataloghi  
COLL.: F.V.568 
 
 
Grafica tedesca nel tempo di Albrecht Dürer dal Germanisches Nationalmuseum di Norimberga : esposizione 
al Gabinetto disegni e stampe degli Uffizi, Firenze, dicembre 1964 - gennaio 1965 / [catalogo di Fritz Zink, 
Elisabeth Rücker]. - [S.l. : s.n.], 1964 (Venezia : Fantoni). - [32] carte di tav. : ill. ; 25 cm. 
1. Durer, Albrecht - Esposizioni - 1964-1965  
2. Incisione tedesca - Sec. 15.-16. - Esposizioni - 1964  
3. Incisione tedesca - Sec. 16. - Esposizioni - 1964-1965 
COLL.: G.IV.206 
 
 
I grandi maestri dal 15. al 20. secolo : catalogo autunno 1969 / L'Arte Antica- Il Gabinetto delle Stampe. 
- Torino ; Milano : L'Arte Antica : Il Gabinetto delle Stampe, 1969. - 160 p. : ill. ; 27 cm 
1. Dürer, Albrecht  
2. Incisioni - Sec. 15.-20. - vendite - 1969  
3. Vendite all'asta - Milano - 1969  
COLL.: H.IV.271 

http://bid.catalogobibliotecheliguri.it/opaclib/opaclib?db=solr_cbl&resultForward=opac/cbl/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/cbl/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&struct:3088=ricerca.parole_almeno_una:@or@&filter_nocheck:3088:Biblioteche=&item:21:Soggetti::@frase@=Basilea%20-%20Musei%20-%20Offentliche%20Kunstsammlung%20-%20Disegni%20-%20Sec.%2015.-16.
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=NAP0083222
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=NAP0083222
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-die-gemalde-der-alten-pinakothek/GMP0853958?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-die-gemalde-der-alten-pinakothek/GMP0853958?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-die-gemalde-der-alten-pinakothek/GMP0853958?tabDoc=tabloca
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Incisioni di Albrecht Dürer : Milano, Palazzo Reale, maggio-giugno 1969 / catalogo a cura di Harry Salamon. 
- Milano : Edizioni dell'Ente manifestazioni milanesi, 1969. - 81 p., [38] carte di tav. : ill. ; 24 cm. - Catalogo 
della Mostra. 
1. Durer, Albrecht – Incisioni - Esposizioni - 1969 
COLL.: G.III.1519 
 
 
Incisioni di antichi maestri / a cura di Silvana Bareggi. - Milano : Stanza del Borgo, 1992. - 99 p. : ill. ; 30 cm 
1. Canaletto  
2. Dürer, Albrecht  
3. Incisioni - Sec. 16.-18.  
4. Piranesi, Giambattista  
5. Rembrandt  
6. Tiepolo, Giambattista  
COLL.: L.V.694 
 
 
Knackfuss, H. 
Dürer / von H. Knackfuss. -  5. Aufl. - Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & Klasing, 1897. - 144 p., 1 c. di tavole : ill. 
; 26 cm. - (Künstler Monographien, 5). 
COLL.: Cont.IV.6/5 
 
 
Knappe, Karl-Adolf 
Dürer : The Complete Engravings, Etchings and Woodcuts / Karl-Adolf Knappe. - London : Thames and 
Hudson, 1965. - LVIII, 385 p. : in gran parte ill. ; 34 cm 
1. Dürer, Albrecht - Incisioni 
COLL.: L.VI.104   
 
 
Koschatzky, Walter 
Dürer drawings in the Albertina / Walter Koschatzky, Alice Strobl ; translated from the German by Heide 
and Alastair Grieve. - London : Secker & Warburg, c1972. - 365 p. : ill. ; 23 cm 
1.  Dürer, Albrecht - Disegni - Vienna - Graphische Sammlung Albertina 
COLL.: L.III.226 
 
 
Mielke, Hans 
Albrecht Dürer : 50 Meisterzeichnungen aus dem Berliner Kupferstichkabinett / Hans Mielke. - Berlin : 
Staatliche Museen Preussischer Kulturbesitz, c1991. - 127 p. : ill. ; 26 cm. - Catalogo della Mostra tenuta al 
Kunstmuseum Dusseldorf, 17.3-5.5.1991. 
1.  Dürer, Albrecht (1471-1528) - disegni - esposizioni - 1991  
2. Esposizioni - Düsseldorf - 1991  
COLL.: G.IV.876 
 
 
Mostra delle incisioni di Albrecht Dürer. Catalogo / a cura di Maria Fossi. – Firenze : Leo S. Olschki, 1957. - 
29 p. : ill. ; 25 cm. - (Gabinetto disegni e stampe degli Uffizi, 9). 
1. Dürer, Albrecht - Incisioni - Esposizioni - 1957 
COLL.: G.I.3/9   
 

https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=SBLC133285
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=NAPC045292
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-50-meisterzeichnungen-aus-dem-berliner-kupferstichkabinett/GMP0853954?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-50-meisterzeichnungen-aus-dem-berliner-kupferstichkabinett/GMP0853954?tabDoc=tabloca
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer-50-meisterzeichnungen-aus-dem-berliner-kupferstichkabinett/GMP0853954?tabDoc=tabloca
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=LO1C750427
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Museo di Bassano del Grappa 
Incisioni di Alberto Dürer / catalogo a cura di Giuseppe Maria Pilo. - Bassano del Grappa : Museo Civico, 
1960 (Bassano : stamperia Vincenzi). - 15 p. : ill ; 22 cm. - Mostra organizzata in occasione della 4. settimana 
dei musei italiani, novembre - dicembre 1960].  
COLL.: Misc.B.XXXIII/6 
 
 
Museo di Bassano del Grappa 
Xilografie di Alberto Dürer  : [catalogo della Mostra tenuta a Bassano del Grappa nel 1960 a cura di 
Giuseppe Maria Pilo]. - Bassano : Stamperia Vicenzi, 1960. - 31 p. : ill. ; 21 cm + 1 tav. ripieg. – Sul front.: 
Museo Civico di Bassano del Grappa 
1. Durer, Albrecht - Silografie - Esposizioni - 1960 
COLL.: Misc.B.XXXIII/5 
 
 
Neumeyer, Alfred 
Dürer / Alfred Neumeyer ; traduction française de S. Loussert. - Paris : Cres, c1929 (stampa 1930). - 69 p., 
101 p. di tav. : ill. ; 29 cm. - (Maitres d'autrefois ). 
COLL.: Cont.IV.60/2 
 
 
Omaggio a Dürer : mostra di stampe e disegni / Catalogo a cura di Anna Maria Petrioli Tofani. - Firenze : 
Olschki, 1971. - 110 p., [40] p. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Gabinetto disegni e stampe degli Uffizi ; 35). - 
Pubblicato in occasione della mostra tenuta a Firenze nel 1971. 
1. Dürer, Albrecht - Incisioni - Esposizioni - 1971  
2. Dürer, Albrecht - Disegni - Esposizioni - 1971 
COLL.: G.I.3/35 
 
 
Ottino Della Chiesa, Angela 
L’opera completa di Dürer / presentazione di Giorgio Zampa ; apparati critici e filologici di Angela Ottino 
Della Chiesa. – Milano : Rizzoli, 1968. – 120 p. : ill. ; 32 cm. – (Classici dell’arte, 23). 
1. Dürer, Albrecht – Opere - Cataloghi 
COLL.: Cont.V.79/23 
 
 
Panofsky, Erwin 
La vita e le opera di Albrecht Dürer / Erwin Panofsky. - Milano : Feltrinelli, 1967. - 566 p. : ill. ; 23 cm. -  (I 
fatti e le idee ; 161). 
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: C.III.247 
 
 
Pinacoteca Ambrosiana 
Disegni e acquerelli di Albrecht Dürer e di maestri tedeschi nella Pinacoteca Ambrosiana / schede di Dieter 
Kuhrmann e Lamberto Vitali ; presentazione di Angelo Paredi. - Vicenza :  Neri Pozza, 1968. -  53 p., 38 p. di 
tav. : ill. ; 21 cm. - Catalogo della mostra tenuta a Milano, 26 novembre 1968 – 26 gennaio 1969. - (Fontes 
Ambrosiani, 41). 
1. Dürer, Albrecht – Esposizioni 
2. Pittura tedesca - Sec. 15.-16. - Esposizioni - 1968 
COLL.: G.I.21/41 

https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=PAL0106070
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=CFI0002008
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=SBLC009080
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=SBLC009081
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=CFI0005763
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=CFI0005763
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=CFIC093640
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Roch, Carl 
Zeichnungen altdeutscher Meister zur Zeit Dürers. Ausgewahlt und eingeleitet von Carl Roch. Mit 99 
Abbildungen / Carl Roch. - Dresden : Verlag Ernst Arnold, 1922. – 37 p., 99 c.di tav. : 28 cm 
1. 1. Dürer, Albrecht - Disegni 
COLL.: L.IV.77 
 
 
Rosenberg, Jakob 
Great draughtsmen from Pisanello to Picasso / Jakob Rosenberg. - Cambridge : Harvard University press, 
1959. - XXVI, 142 p. : 256 tav. ; 26 cm 
1. Dürer, Albrecht - Disegni 
COLL.: L.IV.98 
 
 
Ruggeri, Ugo 
Dürer / Ugo Ruggeri. – Bologna : Capitol, 1979. - 143 p. : ill.; 22 cm. – (Collana d'arte Paola Malipiero ; 3). 
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: C.III.318 
 
 
Salvini, Roberto 
Dürer : Incisioni / scelte e annotate da Roberto Salvini. – Firenze : La nuova Italia, 1964. - 25 p., LXX carte di 
tav., [23] p. : ill. ; 45 cm 
1. Dürer, Albrecht - Incisioni 
COLL.: L.VI.91   
 
 
Selvatico, Pietro  
L' arte nella vita degli artisti : Dante e Giotto, Bellini e Durero, Sanmicheli e Vasari, Schiavone e Vittoria, 
Veronica Franco e Tintoretto, Sofonisba Anguissola e Van Dyck, Bernardo Strozzi, Ernestina la disegnatrice : 
racconti storici /di Pietro Selvatico. - Firenze : Barbera, 1870. - XI, 526 p. ; 20 cm 
1. Artisti - Biografie 
COLL.: St.II.90 
 
 
Strieder, Peter 
Dürer / [testo di] Peter Strieder. - Milano : Mondadori, 1976. - 191 p. : ill. ; 34 cm 
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: C.V.445 
 
 
Strieder, Peter 
Dürer / von Peter Strieder ; mit Beiträgen von Bruno Heimberg [et al.]. - 3., überarbeitete und erweiterte 
Auflage 2012 / betreut von Anna Scherbaum. - Königstein im Taunus : K. R. Langewiesche Nachfolger H. 
Köster, 2012. - 400 p. : ill. ; 34 cm 
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: C.VI.435 
 
 

https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8005:Collezione::@and@=LO10048773
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=CFIC093640
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=SBLC133285
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=CFIC093640
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/durer/GMP1035973?tabDoc=tabloca
https://opac.sbn.it/opacsbn/opaclib?db=solr_iccu&resultForward=opac/iccu/brief.jsp&from=1&nentries=10&searchForm=opac/iccu/error.jsp&do_cmd=search_show_cmd&item:8021:Soggetti::@frase@=CFIC093640
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Tarocchi: Menschenwelt und Kosmos : Landenspelder, Durer un die "Tarock-Karten des Mantegna" / 
[Ausstellung und Katalog: Uwe Westfehling]. - Köln : Wallraf-Richartz-Museum, 1988. - 164 p. : ill. ; 25 cm. - 
Catalogo della mostra tenuta a Colonia, Wallraf-Richartz-Museum, 9 novembre 1988-22 gennaio 1989.  
1. Tarocchi - Iconografia - Storia - Esposizioni - Colonia - 1988-1989  
COLL.: G.III.1271 
 
 
Waetzoldt, Wilhelm 
Dürer und seine Zeit / Wilhelm Waetzoldt. – Wien : Phaidon, 1935. - 592 p., carte di tav. : ill. ; 28 cm 
COLL.: C.IV.56 
 
 
Wild, Doris 
Albrecht Dürer . aquarelles et dessins de la collection de l’Albertine Vienne / Doris Wild. – Lausanne : Payot, 
1949. - 7 p., 20 c. di tav. : ill. ; 19 cm. - ( Orbis Pictus, 4). 
1. Dürer, Albrecht – Acquerelli  
2. Dürer, Albrecht – Disegni  
COLL.: Cont.II.7/4 
 
 
Wölfflin, Heinrich 
Albrecht Dürer / Heinrich Wölfflin ; traduzione di Luca Crescenzi. - Roma : Salerno Editrice, 1987. - 363 p., 
[48] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Profili ; 8). 
1. Dürer, Albrecht 
COLL.: C.III.373 
 
 
Wölfflin, Heinrich 
The art of Albrecht Durer / Heinrich Wolfflin ; translated by Alastair & Heide Grieve. – London : Phaidon, 
1971. - 311 p. : ill. ; 26 cm 
COLL.: C.IV.354 
 
 
 
 

https://sol.unibo.it/SebinaOpac/.do
https://bibliometroge.sebina.it/opac/resource/albrecht-durer/GMP0791623?tabDoc=tabloca

